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 04/2026מן המניין   פרוטוקול ישיבה

       ותשפ" אייר 'יפרוטוקול ישיבת מועצת בנימינה גבעת עדה מן המניין, שהתקיימה ביום שני , 

 , בחדר ישיבות המועצה, בנימינה. 2026 אפריל 27

 ראש המועצה.  -גיל חנניה  משתתפים: 

 

תמיר  אסתי רוז'נסקי,    ,אביטל תבור  ,נטע ארז  , ליאור זיוון,דפנה לב ארי חברי המועצה: 

 .שלומי פרץ, שושנית עציון, מיכל אורון עזנידרור לוי,  יונגר, 

 

 .ענת חולי,   יגאל שחר שורצמן נעדרו: 

 

 מנכ"ל  - שי קדם צוות מקצועי: 

 גזבר   -אבישי יצחקי
 

 יועץ משפטי   -אריאל פישר                        

 ראש מטה  -ענהאל שהם                                     

 דוברת  -ענבל גרינברג           

 סגן מפקד שיטור עירוני   -ראני איוב           
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נוסח ההצעה: המועצה מאשרת הפעלת שירותי  –  2026 –ו "התשפ, ואבטחה( שמירה

 שמירה וגביית היטל שמירה בעדם. 

 

 בברכה,

 גיל חנניה     

 ראש המועצה     
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 החלטות:

 המועצה מאשרת הפעלת שירותי שמירה וגביית היטל שמירה בעדם. מליאת  .1
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 :דיון והחלטות

 עדכוני ראש המועצה  .1

ברוכים הבאים. שני חברי מועצה שהודיעו שלא מגיעים, יגאל   ,ערב טוב גיל חנניה: 

וענת. ענת משמשת כמובילת משלחת הרובוטיקה, אז אנחנו מאחלים גם  

 .בהזדמנות זו הצלחה למשלחת

זו הזדמנות מעולה, להודות לעובדי המתנ"ס ולעובדי המועצה על אירועי  

יום השואה, יום הזיכרון ויום העצמאות. תקופה של אי ודאות    –אפריל 

. יום השואה התחיל  מבחינת האפשרות לקיים את האירועיםמתמשכת 

ועבר לאירוע פרונטלי, וכל שאר האירועים   כתכנון לאירוע משודר בלבד, 

 .בהתאם להנחיות פיקוד העורף ואתגרי הזמן התקיימו כסדרם

ביום שישי הקרוב יתקיימו מרוץ וצעדת  שנים  7אחרי הפסקה של 

  בעתמועצה שנפטר ה, ראש  זוארץ ז"ל בנוסף יש אזכרה לפינקי בנימינה,

   , ואחרי הצהרים שישי קהילתי.בתפקיד שהיה

   .בהמשך אירועי ל"ג בעומר ושבועות בין המושבות

בהתאם להנחיות כיבוי אש חל איסור על הדלקת מדורות במרחב  

י  " עמתחמים ייעודיים ומאושרים  לצורך כך  הציבורי, והמועצה הכשירה

 .בגבעת עדהשניים בבנימינה ו ,שניים כיבוי אש 

 

 12/2/2026עדכון מליאת המועצה בדבר החלטת ועדת השקעות מיום  .2

אנחנו נדרשים לעדכן את מליאת המועצה בדבר החלטת ועדת ההשקעות   גיל חנניה: 

מיליון ₪.   3להגדלת ההשקעות המנוהלות על ידי מנהלי תיקי השקעות ב־

 .אבישי, אשמח אם תפרט

עודפי התב"רים שלנו וכספים שנמצאים בעודפים ברמת התזרים   אבישי יצחקי: 

 מושקעים בהתאם לחוזר מנכ"ל משרד הפנים.  

מיליון ₪. רוב הכספים היו   4.7על כ־ בשנה שעברה הרווחים עמדו 

בפיקדונות וחלקם בהשקעות משולבות של אג"ח ומניות בהתאם  

 .לכללים שנקבעו

אנחנו מתחילים לראות ירידה בתשואות הפיקדונות ולכן החלטנו  

להגדיל את רכיב ההשקעות. מדובר בהשקעות מפוקחות וברמת סיכון  

תשואה ובית השקעות נוסף נתן   9.3%בית השקעות אחד הביא  .נמוכה

 .תשואה  8.25%

מאחר ואנחנו רואים שהפיקדונות נותנים תשואות נמוכות יותר, החלטנו  

 .מיליון ₪ 21מיליון ₪ ל־  18להגדיל את ההשקעות מ־

 מי יושב בוועדת השקעות?  : ליאור זיוון

יחד    שאדי,יוסי א  הראשי,  תנווומנהל החשב   )גזבר(  מנכ"ל המועצה, אני  אבישי יצחקי: 

 .עם יועץ מקצועי. ההשקעות מנוטרות באופן יומיומי

 יכול?  מה המועצה יכולה לעשות שאני כאדם פרטי לא שלומי פרץ: 



 27.04.2026  מיום   04-2026פרוטוקול ישיבת מועצה מן המניין                4

 חתום מקורי נמצא במשרדי המועצה המקומית . פרוטוקול אינו תמליל והוא מציג את עיקרי הדברים פרוטוקול 

 

אנחנו לא יכולים להשקיע במניות בארצות הברית. רק ישראליות. יש גם   אבישי יצחקי: 

 . .מגבלות על כמות המניות ועל דירוגי החברות

 

  )שירותי  עדה גבעת - לבנימינה לחוק עזר 3הפעלת שירותי שמירה מתוקף סעיף  .3

 2026 –ו "התשפ, ואבטחה( שמירה

אנחנו עוברים לעדכון בנושא הפעלת שירותי שמירה מתוקף חוק העזר   גיל חנניה: 

 .2026־ה לבנימינה גבעת עדה שירותי שמירה ואבטחה תשפ"

החלטה    10/11/25על בסיס ההחלטה בישיבת המועצה מתאריך

ואנחנו נדרשים לפי סעיף    יצאנו לדרך עם חוק העזרשהתקבלה פה אחד 

 כי בדעתנו להפעיל את החוק  לחוק העזר לתקף  3

ני היה אחד הסיירים  אני איוב. הרבה שנים ר אאנחנו הזמנו לפה את ר

, ולשמחתי הוא נבחר להיות סגן מפקד השיטור  הטובים של תחנת זכרון

אלד ממשיך בתפקידו, זה  'השוטר הקהילתי ח .העירוני ויוביל אותנו פה

 . הזה  לא מחליף את התקן

,  2014קודם כל תודה רבה שהזמנתם אותי. אני במשטרה משנת  ראני איוב: 

שימשתי בכמה תפקידים פיקודיים, ובסופו של דבר החלטתי להגיע לנהל  

 .את יחידת השיטור העירוני שהולכת להיפתח בבנימינה גבעת עדה

  בוקר, צהריים וערב. מה שיש – 24/7שהשיטור יפעל  המטרה היא 

 .לשוטר יש גם לפקח המסייע שיושב איתו בניידת הסמכויות

אם אני זוכר נכון מדובר על שבעה שוטרים, שבעה פקחים ושתי ניידות.   דרור לוי:

 ?מתי זה צפוי לקרות

בתהליך    90תוך   שי קדם: נמצאים  כבר  אנחנו  הנוספים.  השוטרים  שני  יהיו  יום 

והקמת מוקד יצאנו    . הסוגיה המורכבת היאגיוס, רכש  סוגיית המבנה. 

 יצאנו היום לקול קורא נוסף.   לקול קורא, הקול קורא לא הצליח,

התחנה   ראני איוב:  בתוך  ויסותים  יהיו  תקום  כשהיחידה  שוטרים.  שלושה  כרגע 

 .ובתוך המרחב

אורון   מיכל 

 עזאני: 

 מי מפקד התחנה? 

מפקד   ראני איוב:  היחידה.  את  מנהל  אני  קצין,  אין  כרגע  השיטור.  מפקד  סגן  אני 

 .אטיאסהתחנה הוא דודו 

 ?תושבים יוכלו לעשות תהליך הכשרה להתנדבות ייעודית אביטל תבור:

משטרה.   גיל חנניה:  למתנדבי  הכשרות  עדה  גבעת  בבנימינה  מתקיימות  היום  כבר 

 .איש לפני שבוע 40סיימו 

 העניינים הטכנולוגים? מוקד רואה?  שלומי פרץ: 

תוך   שי קדם: בפועל. המוקד  קיימות  כבר  יהיה    30מצלמות  אירוע  פעיליום  זה   .

 .מעבר ממוקד חיצוני למוקד פנימי  –מאוד משמעותי 

 ומתי מתחילה הגבייה?  דרור לוי:

חיובים למאי־  אבישי יצחקי:  הוצאנו  וכבר  יכולה להתחיל מהיום, אבל מאחר    הגבייה 

 .אוגוסט  יוני, היא תצא ביולי־
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שירותי השמירה  חברים תודה. אז מליאת המועצה מאשרת את הפעלת   גיל חנניה: 

 . מי בעד?וגביית היטל השמירה

 11 -בעד  הצבעה:

 0 –נגד 

 0 -נמנע 

 
מס'   מאשרת    –  18החלטה  המועצה  היטל מליאת  וגביית  שמירה  שירותי  הפעלת 

 שמירה בעדם.

 

 מענה לשאילתות  .4

מענה לשאילתה   .השאילתה נשלחה אחרי הזימון ולכן היא עולה עכשיו שי קדם:

  :סטטוס פרויקט השבילים בבית העלמין בגבעת עדה – 1מס' 

לאחר השלמת הליכים תכנוניים ואישורים נדרשים, התקבל אתמול   .1

  .אישור עקרוני לתחילת ביצוע מרכיבי הפרויקט

ובתיאום עם קבלן    בימים הקרובים,הזמנת עבודה צפויה לצאת  .2

ימים ממועד   14המסגרת של המועצה סוכם על תחילת עבודות בתוך עד 

בשלב זה טרם בוצעו עבודות ביצוע בשטח, למעט פעולות מקדימות    .זה

  .בתחום התכנון וההיערכות לביצוע

בכפוף להתקדמות רציפה, ללא עיכובים חיצוניים או נסיבות חריגות,   .3

  .חודשים מתחילת העבודות  4-צפי השלמת הפרויקט הינו בתוך כ

תקציב ועיכובים בפרויקט השבילים בבית   –  2מענה לשאילתה מס' 

 :  העלמין בגבעת עדה

אש"ח, ובהמשך אושרה   400-לפרויקט הוקצה בתחילתו תקציב בסך כ

אש"ח לטובת התאמות נגישות, כך שסך המסגרת   200-תוספת של כ 

  .אש"ח 600-התקציבית המאושרת עומדת על כ

עד כה נוצלו עשרות אלפי שקלים, בעיקר עבור השלמות תכנון וקידום   .1

העיכוב בביצוע הפרויקט נבע מהצורך בתיאום     .ההיערכות לביצוע

תכנוני מורכב בין המועצה המקומית לבין המועצה הדתית, וזאת על מנת  

להבטיח שהתכנון הסופי יעמוד בכלל דרישות הנגישות, תוך שמירה על  

  .המסגרת התקציבית המאושרת

כפי שעולה גם מהאמור במענה לשאילתה הראשונה, עם השלמת שלב זה   .2

ניתן כעת אישור עקרוני לתחילת ביצוע, והפרויקט צפוי לצאת לדרך  

 .בתקופה המיידית

 תודה רבה. אנחנו סוגרים ישיבה מן המניין.  גיל חנניה: 

 

 ,בזאת ננעלת ישיבת המליאה 

 

 גיל חנניה                        שי קדם        

 המועצה  ראש                                                                           המועצה מנכ"ל    


